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K 561 LP 2 

17 Serie K 561 

(Mhnlich V 4030 D) 
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Bild 6: Anschlußbelegung und Schaltungskurszeichen K 561 LP 2 (Bauform 1) 

Bezeichnung der Anschlüsse: 

4 Exklusiv- OR -Gatter mit je 2 Eingängen 

1 I 11 Eingang Gatter 1 8 I3 Eingang Gatter 3 
2 I 12 Eingang Oatter 1 E} X 32 Eingang Gatter 3 

3 o 1 Ausgang Catter 1 10 o3 Ausgeng Gatter 3 

4 02 Ausgaag Gatter 2 ul 04 Ausgahg Gatter 4 
5 121 Eingang Gatter 2 12 I4 Eingang Gatter 4 

6 I 22 Eingang Gatter 2 13 I4 Eingang Oatter 4 

7 L Bezugspotential 14 fl„ Betriebsspannung 

Eingänge n Ausgänge 

1 2 5 6 8 9 12| 13| 3 4 10| 11 

1ir | 555 [L |5|5 [ | |D|% 
L E L E L E L LA E E E E 

H L E L E L E L E E LA E 

LA E X E E E E LA L L X L 

Grenzwerte 

Kennwert Kurzzeichen min. max. Einheit 

Betriebsspannung Unp =0,5 15 T 

Eingangsspeannung Ur =0,2 Uop + 0,2 T 

Eingangsstrom 1ı 10 mk 

Verlustleistung bei 1, = 25 %C | Pı 150 a 
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Statinche Kennwerte * 

Meßbedingungen ” S Konnwert fi_ ain, mar Einheit| 

Betriebsapannung Uop 3 15 Y 
Stromaufnahne I |%oo - 10 7: 0, = 25 °% 19 pu 

Upp = 10 7; ä...45 %c 10 yn 
Upp = 10Y; &/ = 85 ° 140 yr 
Ypp= 570 = 25 % 5 Jar 
Upp = 57ı8, = -45 °% 5 Jar 
Yop= 50i0. - 85 °% 70 p 

Eingangsrentatron ||I,| Upp = 10 V; 0, = 25 % 02 | z 
Upp = 10 V; 9 = -45 % z 0,2 yr 
Ya = 107 9, = 85 °% 1 yr 

Ausgangsspannung L | U, — |Upp = 10 V; 0, = 25 % 0,01 Y 
Ug = 10.V; 9 = —45 % 0,01 Y 
Upp = 10 Vı 0 = 85 % 0,05 v 
Upp = 5Vıd, = 25 °% 0,01 Y 
Upp = 5Vida =-45 % 0,01 Y 
Un - ® 0,05 % 

Ausgangaspannung H | Uog |Upp - .99 T 
U * 9,99 M 
pp * 9,95 Y 
Uop - *; Y 
Uop - 4,59 v 
Yop * 4,95 Y 

Ausgangastrom L I, | %D - 0,6 mA 
VorL - 

Uop - ,7 mA 
Tor = 
Upp * 0,5 m 
Uor » 
Un = 0,3 a 
Ugr = 
Upp - 5 Vı d 45 %0, 0,35 mA 
Ua - 051 - 

Upp = 5Vi0a= 85 ° 0,25 mk 
U, = 5W 

Ausgangsatrom H I0 |oo= 10 Vı0, = 25 °0; 0,32 mk 
Uog= H5W 
Upp = 10 Vıf, = -45 %03 0,45 mk 
Vog= H5W 
Upp - 10 Vı = 85 %; 0,25 mk 
"ßl = 9,5 7 e 

A 25 %; 0,15 a 
Uog= H57 
Upp - 51ı 0, = —45 %; 0,21 a 
Vog= 457 
Upp = 50 = 85 %, 0,12 mA 
Uog- 45 V 

Ausgangsspannung L | Un Upp = 19 1i Uj, = 30 V 2,9 Y 
bei kriischer Ury = 10 Vı da = 25 °% 
Bingangespannung u„ = 10 V; UJ'J.. - 3,0 V; 2,9 Y 

Urg = 10V; %, = -45 °0 z 
Upp = 10 V; Uy, =2,9 V3 2,9 T 
Urg = 107; 0 = 85 % 
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Kennwert Kurs- Meßbedingungen adn. BA Einheit| 
zeichen 

Ausgangsspannung L | Uor Ua - 5 VE U, 15 T7 095 T 
bei kritischer Yyy= 51ı 0, = 25 °% 
Eingengsspannung Ug - 545 U, 15 T4 0,95 T 

Ug = 57ı . =-45 ° 
Upp - 514 U, - 1474 0,95 T 

d "n-5'|-fl'_-85'0 

Ausgangsapannung H | Uoy Upp = 10 V; Voy= T,0 V3 7,2 T 
bei kritischer Un = 07 8 = 25°% 
Eingangsspannung = 10 Vı U, = 7,0 Yı 72 T 

U OT: £--45'a 
Upp = 10 Yı Im =7,1 Yı 72 T 

- OT 
Upp - 5Yr Urg 5T 36 T 
un- 0 Yı fi‘. 

Upp= 5 Yı Urg 3,6 Y 
- OT 
p“ 57ı U 36 T 

Ug = 07ı f = 85% 

Pynanigche Kennwerte 

Kennwert Kurz- Meßbedingungen min. maI. Einheit| 
zeichen 

Verzügerungszeit pı} | %pp = 1070 = 25 % 225 ns 
pıg |%op = 10 7ı04 = —45 % 225 ns 

Upp = 10 7ı d = 85 % 295 na 
Yop= 57ı8, = 25 °% 450 na 
Upp= 5Vı0, = -45 % 450 n 
U“ 57104 = 85 °% 585 ns 

” Impulsdiagramm: siehe K 561 LE 10, Bild 3


